URZAD MORSKI W SZCZECINIE
Pl. Stefana Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4403523, fax: +48 91 4403441, e-mail:mmaliszewska@ums.gov.pl

Znak: PO.11.2691.250.20 Szczecin, dnia 04.11.2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania
ofertoweqo pn. Usfuga polegajaca na zaprojektowaniu i wykonaniu kart Swiatecznych na Boze
Narodzenie w ilo$ci 650 szt., nr PO.11.2691.250.20

Dnia 03.11.2020 r. wptynety do Zamawiajgcego pytania nastepujgcej tresci:

Pytanie nr_1
Jaki ma by¢ kolor koperty?

Odpowiedz nr 1
Kolor koperty: biaty.

_Pytanie nr 2
Czy koperta ma by¢ znakowana, czy pusta?

Odpowiedz nr 2
Koperta z nadrukiem logo.

Pytanie nr 3
Kartka ma by¢, sktadana na po6t z wymiaru 15x30 na 15x157?

Odpowiedz nr 3
Format karty po ztozeniu 15x15 cm, (czyli sktadana na p6t z wymiaru 30x15 cm).

Pytanie nr 4
Czy hotstamping ma by¢ stosowany na obu stronach, czy wytacznie na 1.stronie?

Odpowiedz nr 4
Hotstamping bedzie stosowany na pierwszej stronie.

Pytanie nr 5
Jakie materiaty zostang nam przekazane do projektu kartki? Czy z naszej strony mamy

zapewniac ptatne fotografie, czy raczej projekt oprze¢ na grafikach wektorowych?
Odpowiedz nr 5

Urzad przekaze zdjecia do wykorzystania, wiec nie bedzie potrzeby, korzystania z ptatnych
fotografii ani opierania projektu na grafikach wektorowych.

Pytanie nr 6
Wykorzystanie samej folii mat, bez lakieru selektywnego obniza cene produktu, a kryterium

w zapytaniu = 100% cena. W zwigzku z tym, prosze o doprecyzowanie, czy mam skfadaé
oferte wariantowg na wersje z lakierem selektywnym UV i bez?

Odpowiedz nr 6

Karta ma by¢ wykonana zgodnie z zapytaniem ofertowym: albo z wykorzystaniem folii mat i
lakieru UV, albo z wykorzystaniem samego lakieru UV, zatem sktadanie oferty wariantowe;j
nie bedzie potrzebne.

Wojciech Zdanowicz
Dyrektor
Urzedu Morskiego w Szczecinie
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/



